



2024年5月20日

各位

会社名 新電元工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 田中 信吉  
(コード番号 6844 東証プライム)  
問合せ先 経営企画室企画部長 松原 功  
(TEL 048 - 483 - 5311)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

### 2. 訂正の箇所

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

「1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況」について

#### 【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、1,776百万円のマイナス(前期は4,088百万円のマイナス)となりました。これは、主に投資有価証券の売却による収入が2,716百万円となったものの、有形固定資産の取得による支出が4,297百万円となったことによるものであります。

#### 【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、1,776百万円のマイナス(前期は4,088百万円のマイナス)となりました。これは、主に投資有価証券の売却による収入が2,716百万円となったものの、有形固定資産の取得による支出が4,290百万円となったことによるものであります。

「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)」について

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	デバイス 事業	電装事業	エネルギー システム事 業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	32,242	63,281	6,600	102,124	136	102,261	—	102,261
セグメント間の内部 売上高又は振替高	7,387	2	—	7,389	—	7,389	△7,389	—
計	39,629	63,283	6,600	109,513	136	109,650	△7,389	102,261
セグメント利益又は損 失 (△)	△1,193	7,020	△115	5,712	44	5,757	△4,478	1,278
セグメント資産	48,791	50,919	8,125	107,836	365	108,202	<u>36,473</u>	<u>144,676</u>
その他の項目								
減価償却費	2,957	2,206	196	5,361	—	5,361	166	5,528
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	3,019	1,309	125	4,454	—	4,454	<u>143</u>	<u>4,597</u>

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、ソレノイド事業等を含んでおります。

2. 調整額は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失の調整額△4,478百万円には、各報告セグメントに配分していない全社費用が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。
- (2) セグメント資産の調整額36,473百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産36,452百万円及びその他の調整額21百万円であります。
- (3) 減価償却費の調整額166百万円は、主に報告セグメントに帰属しない全社費用であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額143百万円は、主に報告セグメントに帰属しない全社資産であります。

3. セグメント利益又は損失は、連結損益及び包括利益計算書の営業利益と調整を行っております。

## 【訂正後】

## 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	デバイス 事業	電装事業	エネルギー システム事 業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	32,242	63,281	6,600	102,124	136	102,261	—	102,261
セグメント間の内部 売上高又は振替高	7,387	2	—	7,389	—	7,389	△7,389	—
計	39,629	63,283	6,600	109,513	136	109,650	△7,389	102,261
セグメント利益又は損 失(△)	△1,193	7,020	△115	5,712	44	5,757	△4,478	1,278
セグメント資産	48,791	50,919	8,125	107,836	365	108,202	<u>36,467</u>	<u>144,669</u>
その他の項目								
減価償却費	2,957	2,206	196	5,361	—	5,361	166	5,528
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	3,019	1,309	125	4,454	—	4,454	<u>136</u>	<u>4,591</u>

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、ソレノイド事業等を含んでおります。

2. 調整額は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失の調整額△4,478百万円には、各報告セグメントに配分していない全社費用が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。
- (2) セグメント資産の調整額36,467百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産36,445百万円及びその他の調整額21百万円であります。
- (3) 減価償却費の調整額166百万円は、主に報告セグメントに帰属しない全社費用であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額136百万円は、主に報告セグメントに帰属しない全社資産であります。

3. セグメント利益又は損失は、連結損益及び包括利益計算書の営業利益と調整を行っております。

以上